

сте по онаа страна, и е сладко. О чѣдна работа! гледайте най голѣмыа пророкы на свѣта, каквы дрѣхи носи не уработены, и какко гастіе маде неготвино, и живѣлъ чисто като ангелъ, затова го и богъ прославилъ и казалъ какъ не самъ е родилъ на свѣта по голѣмъз челоуѣкъз отъ Іоанна крестителя. Той былъ толко смиренъ, цѣто и когато сичкѣа народъ дѣмалъ за него чи той е христосъ, онъ чистосердечно исповѣдалъ и рекалъ: чи не е христосъ, но слѣга христовъ, и по доленъз отъ слѣга: защото единъ слѣга има власть да похвани на господаря си общата, а Іоаннъ рекалъ чи не е достоенъ нити общата на христа да похвани. Макаръ да е былъ най голѣмъз пророкъ, макаръ да е былъ осватенъ оше отъ майчината си утробъ, и макаръ да е былъ земный ангелъ, небесный челоуѣкъ и проповѣдникъ христовъ, но пакъ исповѣдалъ чи не е достоенъ да развѣрже вѣскитѣ \*) на христоватъ обща, и дѣмалъ: иди подиръ мене единъ, който е былъ предъ мене, но самъ родилъ на землата подиръ мене, той е творецъ на сичкѣа свѣтъз и е царь надъ сичкитѣ цари, той е всемоуѣцъ и има власть надъ сичко, за това азъ не съмь достоенъ да похвана общата мѣ: защо той има божество, а азъ съмь земля и прѣстъ, азъ крышамъ съ водъ и немогъ да дамъ дѣхъ сватый, а той ще ви даде и дѣхъ сватый и ще вы направи сынове божїи и наслѣдници на царството небесно.

Ето гледайте отъ тѣка ясно каква голѣмъз сила има нашето кръщеніе, което не само нашытѣ самоколны грѣхове прощава, но и праотеческѣа Адамовъ, въ който самъ зачинаваме и раждаме: защото този Адамовъ грѣхъ, съ нишо не самъ заглажда (прощава) тѣкмо съ кръщеніето въ христовото име, както е рекалъ самъ христосъ: който не самъ роди отъ водъ и дѣхъ, той нѣма да види царството небесно, сирѣчь: който не е кръщанъ, не ще да влезе въ царство небесное: защото, който самъ кръща, той самъ ражда дѣшевно отъ водъ и дѣхъ. И въ тѣзи водъ самъ свѣличатъ невидимо грѣхуетѣ на челоуѣка, и самъ примирава съ бога отъ Адамоватъ вѣждѣ, колто имаше богъ на него за престѣпленіето мѣ, тогава става челоуѣкъ сынъ божїи, и достоенъ за царството небесно, тогава самъ вселава богъ съ христа въ неговатъ дѣша, и той прїемва умно просвѣщеніе, даръ отъ сватаго дѣха, и быва божїи избранникъ: защото, който е кръщанъ въ свата троица, ако си гази тѣлото и дѣшатъ отъ грѣхове, той подиръ смертъта си ще отиде право въ царството небесно (рай) и ще самъ радва безкраино на оныа добрини, които ще прїемни подиръ страшныа сѣдъ божїи, а който си е околѣлъ тѣлото и дѣшатъ подиръ своето кръщеніе, той нѣма да види

\*) Вѣска размѣи грѣхуете христови: понеже Христосъ немаше грѣхъ, немаше какко да развѣши и Іоаннъ.